

## お詫びと訂正

この度は、『福祉住環境コーディネーター検定試験 2 級過去問題集 & 実力テスト 2022』（1刷）をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本文の下記内容について誤りがあります。お詫びして、訂正致します。

【正誤表】『福祉住環境コーディネーター検定試験 2 級過去問題集 & 実力テスト 2022』（1刷）

(2022 年 4 月 21 日発行)

該当頁	該当箇所	誤	正
103 頁	第 3 問 才	股体不自由	肢体不自由
303 頁	第 80 問 問題	補装具費支給対象品目 身体障害者 3 種類 身体障害児 7 種類	補装具費支給対象品目 身体障害者 13 種類 身体障害児 17 種類
306 頁	第 95 問 3 行目	療用装具	治療用装具
310 頁	第 12 問解答	○	×
312 頁	第 12 問解答	○	×

また、本文の内容について、下記の追記があります。

該当頁	該当箇所	追記
84 頁	第 8 問 ア-(C)	問題文中の、「12 種目」、「16 種目」は、出題当時の対象品目数となります。よって、この記述は正しい内容となりますが、2022 年現在では、「13 種目」、「17 種目」となっています。

2022 年 8 月 1 日現在

弊社書籍の正誤表は、下記ホームページ上でもご確認いただけます。

<http://www.lic-book.jp/info>

(株)ハウジングエージェンシー出版事業部